

Újlengyel Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

*az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2015. június 22-én megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről*

Készült: 2 példányban

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 22-én megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről.

Az ülés helye: Újlengyel település Községházának nagyterme

Jelen vannak: Petrányi Tamás polgármester
Dr. Szabó Tibor jegyző
Petrányi József alpolgármester
Hornyak Miklós képviselő
Máthé Márk képviselő
Szolcsánszki Péter István képviselő
Virág Anita képviselő

valamint: Rizmajer János és Rizmajer Márk UDSE Labdarúgó Szakosztály részéről.

Igazoltan van távol: Serfel Péter képviselő

Petrányi Tamás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Jegyző Urat, valamint Rizmajer Jánost és Rizmajer Márkot a Labdarúgó Szakosztály részéről a mai munkaterv szerinti ülésünkön. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy öt képviselő megjelent, így az ülés határozatképes. Serfel Péter képviselő Úr jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen.

Az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Virág Anita képviselő Asszonyt és Petrányi József képviselő Urat. Van-e más javaslat? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

57/2015. (VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Virág Anita és Petrányi József képviselőket választja meg.

Petrányi Tamás polgármester: A kiküldött napirendi pontokhoz van-e valakinek módosító javaslata? Amennyiben nincs, úgy kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze:

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

58/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. Beszámoló az Általános Iskola 2014-2015 tanévének tevékenységéről.
Előadó: KLIK képviselője
2. Beszámoló a Napközi Otthonos Óvoda 2014-2015 tanévének tevékenységéről.
Előadó: Óvodavezető

3. Az Önkormányzat bizottságainak tájékoztatója éves tevékenységükről
Előadó: a bizottsági elnökök
4. Az ÚDSE tájékoztatója a 2014. évi tevékenységéről és az önkormányzati támogatás felhasználásáról.
Előadó: az ÚDSE elnöke
5. Beszámoló a község kulturális tevékenységéről.
Előadó: Kultúrotthon vezető
6. A 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 5/2015. (IV. 22.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Polgármester
7. A helyi adókról szóló 5/2014. (VIII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Polgármester
8. Döntés a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület részére nyújtandó kiegészítő működési hozzájárulásról
Előadó: Polgármester
9. A „Háziorvosi Ügyelet” Intézményfenntartó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
Előadó: Polgármester
10. Egyebek

1./ Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Az első napirendi pontunk az Általános Iskola 2014-2015 tanévének tevékenységéről szóló beszámolója. Az írásos beszámolót megkaptuk. */Beszámoló jegyzőkönyvhöz csatolva./* Megkérdezem Petrányi József igazgató Urat, hogy kívánja-e kiegészíteni az írásos beszámolóját?

Petrányi József igazgató: Köszönöm a szót. Néhány adatot mondanék először. Ebben a tanévben 182 fő volt a záró létszámunk. Többet hiányoztak a gyerekek, mint az elmúlt tanévben. 42 kitűnő tanulónk van, ami jobb, mint a tavalyi év eredménye. Vannak nagyon ügyes osztályaink, sajnos 3 kitűnő tanulónk elmegy: 4, 6 és 8 osztályos gimnáziumba. A határtalanul programon túl vagyunk, most már a harmadik osztályunk jár Baróton, és eddig mindenki úgy jött vissza, hogy szívesen visszamennének. Ezúton is köszönöm az önkormányzat támogatását. A mai napon adtuk be a negyedik pályázatunkat, amit megpróbálunk újra elnyerni. Amit már most látunk, hogy egy nappal lerövidítették az utazást, tehát hat napos lesz. A 6. osztályosokkal pályáztunk, 24 tanulóval. ÖKO iskola szeretnénk lenni, ez benne volt a pályázatban is. Első lépésként ebben az évben „Madár barát” iskolává váltunk, illetve végig vittük talán az egész ÖKO iskolai elvárás rendszert, így jövőre, őszre szerintem sikeresen be tudjuk nyújtani. A táblázatban szerepel még, hogy 19 végzős tanulónk van, 18-an tanulnak tovább, ebből 9 fő gimnáziumban, 9 fő szakközépiskolában, 1 fő betegsége miatt nem tud továbbtanulni normál iskolában. Ami későbbiekben nehézség lehet, hogy nincs állandó tantestületünk. Jövőre új gyógypedagógus kell, a negyedik évben már a negyedik gyógypedagógus lesz, mert minden évben cserélődik a személye. Serfel Péter két évig oktatta az informatikát, de tovább már nem vállalja. Az Önkormányzat honlapjára fel van téve az álláshirdetés, hogy keresünk matematika, fizika, technika és informatika szakos tanárt. Megyeriné Marikának megint felmerült a neve, a matematika kivételével tudná ezeket a tárgyakat tanítani, csak nekem nincs elegendő óraszámom ehhez, hogy Őt fel tudjam venni, de ez majd a tankerületen is múlik. A többi óraadó személye is kérdéses. Ez az állandó cserélődés sajnos hosszútávon nem lesz jó, mert a tanár sem ismeri meg eléggé a gyerekeket,

és a gyerekek sem tudják megszokni a tanárt. Az állandó nevelő testület lenne a jó, nem pedig az, hogy minden évben újabb és újabb embereket ismerünk meg. Jelenleg ellátatlan feladatunk van egy sor: matematika, fizika, kémia, informatika, technika, ének, rajz és gyógypedagógia. Alsó tagozatban nincsen gond, évközben sikerült egy új napközis nevelőt felvenni.

Összességében szép évünk volt. Elégedettek vagyunk az eredményekkel, lehetne jobb is, de ezen dolgozunk. Elkezdtük az újabb 100 évet, a kiállítás még megtekinthető az iskolában.

Ezúton szeretném megköszönni Polgármester Úrnak, a Képviselő-testületnek az Újlengyeli Általános Iskola 100 éves jubileumi ünnepségére nyújtott támogatást.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e a beszámolóval kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, megköszönöm a beszámolót.

Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az Újlengyeli Általános Iskola 2014/2015-s tanévéről szóló és Petrányi József igazgató Úr által előterjesztett beszámolót elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

59/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Újlengyeli Általános Iskola 2014/2015-s tanévéről szóló és Petrányi József igazgató úr által előterjesztett beszámolót – az érintett tartózkodása mellett – egyhangúlag elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

2. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Második napirendi pontunk a Napköziotthonos Óvoda 2014-2015 tanévének tevékenységéről szóló beszámoló. Az írásos beszámolót megkaptuk. */Beszámoló jegyzőkönyvhöz csatolva./* Pálinkásné Kovács Márta óvodavezető nem tudott eljönni. Megkérdezem, hogy az írásos beszámolóhoz van-e valakinek kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a Napköziotthonos Óvoda beszámolóját elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

60/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda beszámolóját egyhangúlag elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

3. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Következő napirendi pontunk az Önkormányzat bizottságainak tájékoztatója éves tevékenységükről. Pénzügyi Bizottságunk tavaly őszi óta van, a tavalyi évben nem ülésezett, ezért most nincs beszámolója. A Szociális Bizottság írásos beszámolóját megkaptuk. */Beszámoló jegyzőkönyvhöz csatolva./*

Petrányi Tamás polgármester: A beszámolóhoz van-e valakinek kérdése, illetve felvetése? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a Szociális Bizottságnak a 2014. október 1-jétől – 2015. június 16-ig terjedő időszokról szóló beszámolóját elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

61/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Bizottságnak a 2014. október elsejétől – 2015. június 16-ig terjedő időszokról szóló beszámolóját egyhangúlag elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

4. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: A 4. napirendi pontunk: az ÚDSE tájékoztatója a 2014. évi tevékenységéről és az önkormányzati támogatás felhasználásáról. Megkérem Máthé Márkot az ÚDSE elnökét, hogy az Egyesület tevékenységéről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Máthé Márk ÚDSE elnöke: Tavalyi évben a szüreti felvonulás szervezésében vett részt a Turisztikai Szakosztály, illetve télen volt egy napos mikulás túra. Szerettünk volna szervezni egy pár napos Székelyföldi kirándulást, de visszamondtuk, mert nem volt elég jelentkező. A szüreti felvonuláshoz és a Határtalanul programhoz kaptunk 100-100 ezer Ft-ot az önkormányzattól. A pályázatok finanszírozásához kapott támogatások elszámolása megtörtént, amiről már tájékoztattam a Testületet.

Petrányi Tamás polgármester: Köszönjük a tájékoztatást. Üdvözljük körünkben Rizmajer Jánost, az UDSE Labdarúgó Szakosztályának elnökét, valamint Rizmajer Márkot a Szakosztály technikai vezetőjét és gazdasági felelősét. Kérem, hogy egy-két szóban tájékoztassátok a Képviselő-testületet a Szakosztály tevékenységéről.

Rizmajer Márk gazdasági felelős: Köszönöm a szót. Igazából azért jöttünk, mivel szeretnénk tájékoztatni a Testületet arról, hogy az önkormányzati támogatás, amit kapunk, nem elég ahhoz, amit jövőre el szeretnénk érni. Szeretnénk átigazolni játékosokat, emiatt ez a pénz nem elegendő. Van-e arra lehetőség, hogy többet kapjunk, mert ha nem, addig főlegesen beszélek azzal a 10 emberrel, amíg nem tudok semmi konkrétumot mondani. Hiába ígérek pénzt, ha nem tudjuk teljesíteni. Tételes kimutatást készítettünk. Az utánpótlásnál kisegítettek bennünket, hoznak máshonnan gyerekeket, ez a probléma talán meg is oldódott. Az U18-ból 8 emberünk öregszik ki. Kaptunk olyan tippet, hogy mi lenne, ha csinálnánk egy Újlengyel II. csapatot azokból, akik kiöregedtek, vagy pedig akik máshol játszanak, és visszajönnének. Ezek a problémáink, amik sajnos költségekkel járnak. Akivel beszéltem, azt mondják, hogy vannak ennél jobb megkeresések, ahol többet tudnak keresni.

Petrányi Tamás polgármester: Mielőtt tovább megyünk a jövőre vonatkozóan, a kimutatásban látom, hogy a teljes kiadás július 20-ig: 2.278.000 Ft, ez január 1-jétől van?

Rizmajer Márk: Igen. A bevételek pedig 2.378.000.- Ft.

Petrányi Tamás polgármester: Az idei évben az önkormányzattól tehát 1.500.000 Ft-ot kapott a Szakosztály a 3 millió Ft-os éves támogatásból. Tavaly is 3 millió Ft volt betervezve, de 2,5 millió Ft lett átadva. Az elmúlt évben fel nem használt 500 ezer Ft-tal a II. félévre az önkormányzattól 2 millió Ft-tal számolhat még a Szakosztály. A Falunapon is kb. 300 ezer Ft összejön, a sportbálból is kb. 500 ezer Ft.

Rizmajer Márk gazdasági felelős: A jegy bevételekből is kb. 200-300 ezer Ft jön össze.

Szolcsánszki Péter István képviselő: Számolhatunk 300 ezer Ft-ot a Bróker kupára.

Petrányi Tamás polgármester: Ezekkel a bevételekkel együtt a következő félévre kb. 3,3 millió Ft várható. Mennyi összeggel terveztek ősze?

Rizmajer Márk gazdasági felelős: A 250 ezer Ft havonta elegendő ezekre a játékosokra. Nyilván van, aki többet kap, mert edzés pénz lesz. Ez az összeg két győztes meccsnél van havonta. Átlaggal számolva 3.278.000 Ft kiadást terveztem ősze.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e még valakinek kérdése, illetve hozzászólása a Turisztikai Szakosztály és Labdarúgó Szakosztály beszámolójához? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az UDSE tájékoztatóját elfogadjuk, egyúttal a Labdarúgó Szakosztály rendelkezésére bocsájtsuk az elmúlt évben fel nem használt 500 ezer Ft-ot, továbbá, hogy támogassunk egy kizárólag újlengyeli labdarúgókból álló UDSE II. csapat alakítását és benevezését a megye III. bajnokságba, melynek összes kötelező költségét az önkormányzat átvállalja, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

62/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az UDSE Turisztikai Szakosztályának beszámolóját az egyesület elnöke: Máté Márk által előterjesztett formában és tartalommal, valamint az UDSE Labdarúgó Szakosztályának beszámolóját Rizmajer Márk által előterjesztett formában és tartalommal – az elnök, mint érintett tartózkodása mellett – egyhangúlag elfogadta, egyúttal az elmúlt évben a szakosztály részére a költségvetési rendeletben rögzített, de fel nem használt 500e Ft-ot az idei évben a Labdarúgó Szakosztály rendelkezésére bocsájítja, továbbá támogatja egy kizárólag újlengyeli labdarúgókból álló UDSE II. csapat alakítását és benevezését a megyei III. bajnokságba, amellyel kapcsolatban az összes kötelezően viselendő költséget (nevezési díj, bírói költségek, sportorvosi költségek stb) az önkormányzat átvállalja.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

5. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Beszámoló a község kulturális tevékenységéről a következő napirendünk. Az írásos beszámolót megkaptuk a Kultúrotthon vezetőjétől. */Beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve./* Van-e az írásos beszámolóval kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, és aki egyetért azzal, hogy a község kulturális tevékenységéről szóló beszámolót elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

63/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község kulturális tevékenységéről szóló beszámolót egyhangúlag elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

6. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: A 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 5/2015. (IV. 22.) önkormányzati rendelet módosítása a 6. napirendi pontunk. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./* A beszámoló elfogadása után derült ki, hogy a lekötött betétbankszámlán a beérkező kamatok nem lettek lekönyvelve, ezért a beszámolóba nem került bele 71.514 Ft-nyi bankkamat. Ez a tétel könyvelve lett és ezzel az összeggel módosul a zárszámadási rendeletünk.

Van-e valakinek kérdése, illetve felvetése a rendelet módosításához? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk az önkormányzat és intézményei 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 5/2015. (IV.22.) számú önkormányzati rendelet módosításáról.

Ezt követően egyhangúlag 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta :

**Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
az önkormányzat és intézményei 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
5/2015.(IV.22.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2015.(VI.30.)
számú önkormányzati rendeletet**

7. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: A helyi adókról szóló 5/2014. (VIII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása a következő napirendi pontunk. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./* Az előző testületi ülésünkön határoztunk arról, hogy rendeletünket módosítani kell akként, hogy előzetes egyeztetés és engedélyezés, illetve az építéshatóság jóváhagyása alapján végrehajtott beruházás esetén lehessen tárgyi adó mentességet kérni.

Van-e valakinek kérdése, illetve felvetése a rendelet módosításához? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk a helyi adókról szóló 5/2014. (VIII. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Ezt követően egyhangúlag 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta :

**Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló
5/2014. (VIII. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
8/2015. (VI.30.) számú önkormányzati rendeletet**

8. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: Következő napirendi pontunk: döntés a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület részére nyújtandó kiegészítő működési hozzájárulásról. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./* Az Egyesület a tagönkormányzatokhoz fordult, hogy ki tudják fizetni a 2007-2015 között keletkezett kamatköltségekből és működésből adódó hiányt. A táblázatban láthatjátok, hogy a kamatköltség megoszlás a megítélt támogatások alapján Újlengyel község tekintetében 996.718 Ft. Ezzel szemben lakosságszám arányosan 423.960 Ft-ot kellene fizetnünk. A tagönkormányzatok polgármesterei minősített többséggel a megítélt támogatások alapján történő finanszírozást fogadták el. A másik táblázatban szerepelnek a megítélt támogatások, mely alapján Újlengyelbe 115.185.172 Ft jött. Viszont a Vizitündér Kft. az 52 millió Ft-os pályázati támogatással az Újhartyáni halastavat újította fel, amely összeg Újlengyel községhez van számítva. Az Egyesület felé ezt jeleztem és tájékoztatták is erről Újhartyánt. Javaslom, hogy a 996.718 Ft-ot úgy fogadjuk el, hogy az 52 millió Ft összeggel arányosan csökkentjük a számított kiegészítő hozzájárulást: tehát 545.068 Ft-ot fizessünk be.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, és ezzel a javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

64/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Község Önkormányzati Képviselő-testülete, mint a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület tagönkormányzata, részben egyetért a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület 2015. május 13-i Közgyűlésén hozott határozatával, mely szerint a 2007-2015 közötti működési időszakban keletkezett kamatterhek befizetéséhez valamint a működési hiány finanszírozásához az adott településen megvalósult pályázatok értékének arányában kell hozzájárulást fizetni, viszont az egyesület által kiszámított összeget a képviselő-testület nem fogadja el, mivel a befizetésről szóló tájékoztatáshoz csatolt táblázatban szereplő és a megítélt támogatások összegét tartalmazó sorban Újlengyel községhez van számítva az a pályázati támogatás (52 millió forint), amely a valóságban Újhartyán város közigazgatási területén valósult meg csak a nyertes vállalkozásnak a székhelye van Újlengyelben, így ezen összeggel csökkentve számított kiegészítő hozzájárulást: **545.068.-** Ft – ot vállal befizetni Újlengyel Község Önkormányzata.

A kiegészítő működési hozzájárulás befizetése a számviteli szabályok szerint a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület által kiállított számla ellenében történik.

Felelős: polgármester

Hi.: 2015. július 31.

9. Napirend

Petrányi Tamás polgármester: A „Háziorvosi Ügyelet” Intézményfenntartó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása a következő napirendi pontunk. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./* A megállapodás módosításáról azért kell határozatot hoznunk, mert Kakucs községben új polgármestert választottak a 2014. évi

polgármesterek és önkormányzati képviselők választásán, és a társulási megállapodás 1. sz. mellékletében az új polgármester neve kerül feltüntetésre.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást a mellékelt tervezet szerint elfogadjuk, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

65/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Elfogadja a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Háziorvosi Ügyelet Intézményfenntartó Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a mellékelt tervezet szerint.

2. Felhatalmazza a polgármestert az. 1 pont szerinti módosított, egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. E g y e b e k

Petrányi Tamás polgármester: Sopronyi Mária Andrea és Gergely Csaba Gyula újlengyeli lakosok telekalakítási tilalom törlésére vonatkozó kérelmet nyújtottak be az Újlengyel belterület 266. hrsz-ú, természetben az Újlengyel, Ady Endre u. 8. szám alatti ingatlanra vonatkozóan. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./* 1978-ban rendelték el a telekalakítási tilalmat. Én is csak vélelmezem, hogy talán olyan szándék volt, hogy a Nyári Pál utcát akarták tovább vinni egyenesen.

Petrányi József alpolgármester: Szeretnének ott építkezni?

Szolcsánszki Péter István képviselő: Szerintem ketté akarják osztani a telket.

Petrányi Tamás polgármester: A tilalmat töröljük, akkor a telket kettéoszthatják és lehet oda építkezni. Kérdés, hogy van-e annak realitása, hogy valamikor ott utcát nyissunk?

Petrányi József alpolgármester: Utcat nyitnánk, az belemenne egy másik házba.

Máthé Márk képviselő: Szerintem normális utca kialakítására nem elég széles, árokkal, közvilágítással.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az Újlengyel belterület 266. hrsz-ú, természetben az Újlengyel, Ady Endre u. 8. szám alatti ingatlant terhelő telekalakítási tilalmat töröljük, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

66/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Sopronyi Mária Andrea 2724 Újlengyel, Ady E. u. 8. és Gergely Csaba Gyula 2724 Újlengyel, Ady E. u. 11. szám alatti lakos tulajdonosok telekalakítási tilalom törlésére vonatkozó írásbeli kérelmének helyt ad és megkeresi az illetékes földhivatalt, hogy az Újlengyel belterület 266. hrsz-ú, természetben 2724 Újlengyel, Ady E. u. 8. sz. alatt található ingatlant terhelő, 1978-ban, 3384/1978.05.22 számú határozattal bejegyzett telekalakítási tilalmat töröljék. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a földhivatali eljárással kapcsolatban szükséges feladatok végrehajtására.

Felelős: polgármester

Hi.: 2015. július 15.

Petrányi Tamás polgármester: Az orvosi rendelő parkolójával kapcsolatos árajánlatot elküldtem a Testület részére. A költségvetés tárgyalásakor beszéltünk arról, hogy az Alapítványnak átadott 20 millió Ft fölött lévő kamataiból lenne részben finanszírozva, ezért ennek csak egyrészét raktuk bele a költségvetésbe. Az Alapítványnál új elnök lett kinevezve, de ez még a mai napig nincs átvezetve. Az alapítványt nem tudjuk igénybe venni erre a célra. Javaslom ezért, hogy az Orvosi Rendelő előtti parkoló kialakításával kapcsolatos összes költséget vállaljuk át az „Újlengyelért Alapítványtól” és a költségvetésünkbe építsük be. A beruházás kivitelezésére három árajánlatot kértünk be. Javaslom, hogy a legjobb (Nettó 3 763 500 Ft) árajánlatot adó SurmanBau Kft. árajánlatát fogadja el a képviselő-testület. Van-e ezzel kapcsolatban más javaslat? Amennyiben nincs, kérem, hogy, aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

67/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

az Orvosi Rendelő előtti parkoló kialakításával kapcsolatban megkeresett 3 kivitelező által adott ajánlatok közül a legjobb ajánlatot tevő: **SURMANBAU Kft.** (2724 Újlengyel, Rákóczi u. 9.; adószám: 14406131-2-13; ügyvezető: Surman Gergely) ajánlatát fogadja el, egyúttal megbízza a polgármestert a kapcsolódó szerződés aláírására.

A képviselő-testület a parkoló kialakításával kapcsolatos összes költséget költségvetésébe beépíti és minden a parkoló kialakításával kapcsolatos feladatot vállal; a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a parkoló kialakításával kapcsolatos teendők végrehajtására.

Felelős: polgármester

Hi.: folyamatosan, a vonatkozó szerződések szerint

Petrányi Tamás polgármester: A Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának módosításával kapcsolatos előterjesztést megkaptuk Jegyző Úrtól, átadom a szót. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./*

Dr. Szabó Tibor jegyző: A jogszabályi környezet alapján a törvényi rendelkezések egységesen kezelik a sajátos nevelési igényű gyermekeket és egységesen van a kormányzati funkció kódokban is. Megkerestem az Oktatási Hivatalt és nagyon korrekt tájékoztatást kaptam, melyszerint meg lehet bontani az Alapító Okiratban a sajátos nevelési igényű gyerekeket, annyi kiegészítéssel, hogy amit nem tud ellátni az óvoda, azt egy másik

intézménnyel, szerződés alapján meg kell oldani. A Mártival egyeztetve lett összeállítva a határozati javaslatban szereplő részletezés. A kormányzati funkcióknál a 091120-as kód tartalmazza a sni-s gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatait. A határozati javaslat alapján ide bekerülne, hogy kizárólag a többi gyermekkel együtt nevelhető: enyhe értelmi fogyatékos és beszéd fogyatékos sni-s gyermekek óvodai nevelése. Ez a két sni-s gyerek, akinek tudja biztosítani az óvoda az ellátását. A szakfeladatoknál nincs ilyen érintettség. A szakágazati kódoknál, a 851020 óvodai nevelésnél a testi és szellemi fogyatékkal élők speciális nevelése lenne tovább bontva.

Petrányi Tamás polgármester: Az Óvoda Alapító Okiratának módosításával kapcsolatban van-e kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, és aki egyetért azzal, hogy a Jegyző Úr által előterjesztett módosításokat elfogadjuk, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

68/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda alapító okiratát, annak 9. pontját a következők szerint módosítja:

9.

- KORMÁNYZATI FUNKCIÓK:

- 0911 Óvodai nevelés
 - 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
 - 091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
 - Kizárólag a többi gyermekkel együtt nevelhető: enyhe értelmi fogyatékos és beszéd fogyatékos sni-s gyermekek óvodai nevelése**
 - 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai

SZAKFELADATOK:

- 562912 Óvodai intézményi étkeztetés
- 562913 Iskolai intézményi étkeztetés
- 562917 Munkahelyi étkeztetés
- 562920 Egyéb vendéglátás

SZAKÁGAZAT:

- 851020 Óvodai nevelés
 - óvodai nevelés (alapfokú oktatást megelőző nevelés)
 - a testi és szellemi fogyatékkal élők speciális nevelése ezen a szinten
 - o **Kizárólag a többi gyermekkel együtt nevelhető: enyhe értelmi fogyatékos és beszéd fogyatékos sni-s gyermekek óvodai nevelése**

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosításával kapcsolatos feladatok végrehajtására.

Felelős: polgármester

Hí.: 2015. július 31.

Petrányi Tamás polgármester: Kértünk árajánlatot fűnyíró kistraktor beszerzéséhez, ugyanis a jelenlegi kistraktossal, - ami jelenleg szervizelés alatt van - nem tudjuk megoldani már a közterületek rendezését. Az árajánlat alapján az McCulloch M125-97TC típusú fűnyíró kistraktor megvásárlását javaslom, ennek beszerzési ára: 531.900.- Ft.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a jelenlegi kistraktor mellé egy McCulloch M125-97TC típusú kistraktort vásároljunk, és az ezzel kapcsolatos összes költséget – az első olajcserével kapcsolatos költséggel együtt – vállaljuk és a költségvetésünkbe beépítsük, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

69/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a meglévő, de jelenleg szervizelés alatt álló fűnyíró kistraktor mellé egy McCulloch M125-97TC típusú fűnyíró kistraktort vásárol, - melynek beszerzési ára: 531.900.- Ft - folyamatosan biztosítandó a közterületek rendezettségét. A képviselő-testület a kistraktossal kapcsolatos összes költséget – az első olajcserével kapcsolatos költségekkel együtt – vállalja és költségvetésébe beépíti.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kistraktor beszerzésével kapcsolatos feladatok végrehajtására.

Felelős: polgármester

Hi.: 2015. június 30.

Petrányi Tamás polgármester: Az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi ügyintézői üres álláshelyének feltöltéséről és a hivatal létrehozásáról szóló megállapodás módosításáról szóló előterjesztést Jegyző Úrtól megkaptuk. */Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve./* Kérdezem, hogy kívánod-e kiegészíteni az előterjesztést?

Dr. Szabó Tibor jegyző: Köszönöm, az előterjesztést nem kívánom kiegészíteni. Úgy gondolom, hogy a pénzügyi feladatok határidőben történő végrehajtása továbbra is indokolja a részmunkaidős álláshely feltöltését.

Petrányi Tamás polgármester: Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, illetve felvetése? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az előterjesztésben leírtak alapján továbbra is támogassuk az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal székhely hivatalánál jelenleg betöltetlen, részmunkaidős pénzügyi álláshely feltöltését, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

70/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbra is támogatja az Újlengyeli Közös Önkormányzati Hivatal székhely hivatalánál jelenleg betöltetlen, részmunkaidős (4 ó) pénzügyi ügyintézői álláshelyének feltöltését, azzal, hogy az álláshellyel kapcsolatos összes költséget saját költségvetése terhére biztosítja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásnak a hivatal létszámával kapcsolatos rendelkezései módosításának kezdeményezésére és a módosított megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Hi.: 2015. aug. 9.

Petrányi Tamás polgármester: Június 3-ai rendkívüli ülésünkön hozzájárultunk az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása jogcímen, belterületi utak, járdák, hidak felújítás alcél szerint benyújtásra kerülő pályázat beadásához és pozitív elbírálás esetén saját erő biztosításához. A határozat kiegészülne a saját erő mértékével, amely rendelkezésre áll. Járdajavításra saját erő: 2.597.045 Ft. Egyéb közvetlen költség: 97.586 Ft. Összes költség: 2.694.631 Ft. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

71/2015.(VI.22.) számú képviselő-testületi határozat

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen hirdetett, Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa) ab) és ac) pontok szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása jogcímen, Belterületi utak, járdák, hidak felújítás alcél szerint benyújtásra kerülő pályázattal kapcsolatban támogató nyilatkozatot ad ki, továbbá a pályázat pozitív elbírálása esetén saját erőt biztosítja, amely rendelkezésre áll.

A saját erő mértéke:

- járdajavítás: 2 597 045 Ft
- Egyéb közvetlen költség: 97 586 Ft
- **Összesen: 2 694 631Ft**

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen határozatba foglalt támogatásokkal kapcsolatos feladatok végrehajtására az önkormányzat teljes körű képviselétére.

Felelős: polgármester

Hi.: folyamatos

Petrányi Tamás polgármester: A napirendi ponton belül van-e valakinek kérdése, illetve felvetése?

Több kérdés, illetve hozzászólás nem volt, a polgármester a megjelenést megköszönte és az ülést bezárta. Ezt követően zárt ülést rendelt el.

K.m.f.

Jegyzőkönyv hitelesítők:

.....
Virág Anita
Virág Anita
 képviselő

.....
Petrányi József
Petrányi József
 képviselő

.....
Petrányi Tamás
Petrányi Tamás
 polgármester



.....
dr. Szabó Tibor
dr. Szabó Tibor
 jegyző

